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Fournitures nécessaires : 

 50 x 110 cm de tissu imprimé (cotonnade, popeline, etc…) 

 50 x 110 cm de tissu pour la doublure (idem) 

 250 cm de galon  

 

Réalisation : 

   Envers du tissu      Endroit du tissu 

 

1. Découper 2 triangles dans le tissu imprimé aux dimensions suivantes : 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

Pour cela, plier le tissu en 2 dans le sens de la largeur, faire un repère à 25 cm et découper les 

triangles : 

 

 

110 cm 

25 cm 

25 cm 

55 cm 55 cm 

COUTURE 

Tuto foulard triangle/ chèche  
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2. Raccorder les 2 triangles ainsi obtenu sur les côtés : 

 

 

 

 

 

    

 

 

3. Superposer les pièces endroit contre endroit et piquer. Repasser les coutures. On obtient un 

grand triangle : 

 

 

 

 

 

          Couture 

 

4. Faire de même (étapes 1 à 3) pour la doublure. 

 

 

 
 
 
 

Pliure du tissu 

25 cm 
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5. Superposer le tissu imprimé et la doublure endroit contre endroit et bâtir le galon sur les 2 

côtés inférieurs entre le tissu imprimé et la doublure (bordure décorative du galon vers 

l’intérieur). Piquer ensuite en laissant une ouverture : 

 

 

 

 

 

Galon 

 

 

6. Retourner l’écharpe sur l’endroit. 

Pour terminer, réaliser une couture à 0,5 cm du bord sur le contour de l’écharpe : 

 

 

 

 

           

          

           

C’est terminé  ! 

   


